

齐鲁小记者 2013第③站 徐州加勒比水上世界

本报小记者家庭走进加勒比水上世界

戏水、游泳,加勒比乐翻天!



▲小记者们玩得很开心。

▶惊险刺激的加勒比旋风滑道。

本报记者 刘兴权 摄



本报济宁8月19日讯(记者 杨艳 刘兴权) 18日,本报《今日运河》的小记者家庭来到徐州加勒比水上世界,体验激情的水上娱乐项目,度过了清凉又舒爽的一天。

18日上午10时许,小记者团的两辆大巴到达徐州加勒比水上乐园。在领完腕带、换上泳装之后,小记者们便跟随家长进入园区,乐园内人潮鼎沸,欢笑声、嬉水声不绝于耳,快节奏的动感音乐萦绕在耳边。举目望去,近处的儿童戏水池、惊涛怪浪水寨,聚集了非常多的孩子们在嬉戏,远处,加勒比旋风滑道、冲天回旋和加勒比台风眼滑道这些大型水上设施运转中,正在体验的游客时不时传来阵阵的欢叫声。在这种热烈氛围之下,孩子们的热情一下子就被

带动了起来,迫不及待地跑入园区。

“妈妈,快,我们到那里去看看。”小记者房亚鹏边说边拽着妈妈往儿童戏水乐园跑去,这里设置了彩色滑道、彩虹门、水风车、雨蘑菇等适合孩子们玩的玩具,而且每一种小玩具都会喷水,甚至好多你想象不到的地方也会喷水,置身其中冷不丁就会被“偷袭”,尤其是头顶上的一个个小水桶,随时都有“意外惊喜”。

如果觉得儿童戏水乐园只体验到了水世界入门级享受的话,那就到惊涛怪浪水寨来做客吧,这里能体验滑水、冲淋、攀爬等各种水中运动的感受。“你知道吗?这个“寨子”还有故事背景呢?”小记者王晨曦向记者娓娓道来:“很久以前,欧洲海盗远渡重洋来到加勒比海湾,为了财富,抢劫

了玛雅古寨,遭到了当地部落的顽强抵抗,这个寨子是古战场的情景再现,通过水寨里的各种型号的水枪、水炮等设备就能看出来。”看完旁边的娱乐项目介绍,小记者就开始现学现卖了,当起了解说员。

临近中午,正是阳光灼热的时候,但太阳并没有影响到小记者们的热情,大型戏水设备上传来阵阵欢呼 and 尖叫声,而其中,加勒比旋风滑道最受欢迎。从几十米高的站台上乘坐皮筏顺势滑下,经过一段陡降后进入一倾斜的喇叭形状滑道内,仿佛被龙卷风吸入风眼一般,皮筏在滑道壁做螺旋式上下往复运动,最后落入水池。小记者王蕊蕊和爸爸妈妈就体验了一把,“特别刺激,尤其刚开始突然下降的时候,速度特别快,我还以为我半道要掉下来呢。”王蕊蕊调皮地说。

征文选登

走进坝上大草原

邹城市匡衡小学 陈兴华

暑假里,我参加了《齐鲁晚报》小记者活动,我们从北京出发游览蒙古坝上草原。

经过几个小时的颠簸,终于到了坝上草原,顾不上晕车的不适,我兴奋地下了车。呼吸着小草散发的淡淡清香,感觉舒服极了!蓝蓝的天空漂浮着白云,远处绿草如茵,时不时出现羊群以及衣着朴素的牧羊人,这一切的景色在蓝天和白云的衬托下显得那么富有诗情画意。

而最让我兴奋的就是骑马了,管理人员帮我选了一匹毛色赤红的

马,我在他的帮助下上了马,心里因为害怕,双手紧紧地握着马鞍上的扶手,不过,坐在马背上,呼吸着清新的空气,充满了神秘新鲜的感觉,真爽!骑完马,我们来到了美丽的月亮湖,从远处看,整个湖面仿佛是一轮圆月的明月。走近水边,湖水犹如镶嵌在草原中的太阳。

晚饭后,我们围坐在蒙古包外,四处都能聆听到歌声和掌声,天上的星星就像珍珠散在深蓝色的玉盘里,顽皮的小星星眨着眼睛,仿佛在告诉我们:“欢迎你们来到草原!”

草原上的美丽传说

济宁学院附中 汪梦昕

上帝对每一个地方都很公平,他将华丽精致赐予东部沿海,却将古朴美丽赐予乌兰布统。

靠近它的那一刻,立刻使我忘记了城市的喧嚣,它的亲切仿佛能包容世间一切,给我们这些生活在城市的孩子强有力的震撼。“蓝蓝的天儿白云飘,白云下面马儿跑……”骑在马背上,随着马儿的奔跑,一种豪气瞬间迸发,这一刻终于明白了内蒙古人民的英雄豪迈从何而来……当我们换上五颜六色的民族服装,惊奇的发现那种大红大绿竟与草原那么和谐,每个人都那么美丽,犹如一幅彩色的油画,熠熠生辉。

最令人震撼的是马术表演,年轻的小伙儿在马上自由洒脱,表演了各

种高难度动作,潇洒极了,马儿在他们指挥下快速奔跑,神气无比,他们张弛有度,带给我们的是一种蓬勃的生命力。

黄昏时分我们又玩起了漂流,在露出几分金黄的蓝天下,望着百花盛开的大草原,听着潺潺的小溪述说着它的神秘,我们陶醉了。下了充气船并肩漫步在草原,身边的马儿在静静地吃草,我们一路欢歌笑语,赞叹着这奇丽的景色。夕阳的余辉将我们弄成剪影留在这斑斓的世界中,留下了我们快乐的足迹。

再见了,乌兰布统!再见了,克什克腾旗!你的神奇净化了我们的心灵,教会了我们真诚,使我们的胸怀变得那样博大,那样美丽纯洁。

蒙古包里数星星

济宁实验小学 苏春萌

来到大草原,我就被草原上的新鲜空气和无限风光吸引了。这里是云的故乡、花的海洋、林的天堂。多么美的大草原呀,真是让人流连忘返。

吃着烤羊欢声歌唱,围着篝火跳圆舞,这是我对草原的最初美好印象。第一天的篝火晚会已让小伙伴们高兴得不拢嘴,但好玩儿的还在后面呢!

第二天,过了闪闪发光的界河,我们来到了美丽的乌兰布统大草原。这里的草更深,天更蓝,花更艳。我们骑上了小马,坐在马背上摇摇

晃晃,望望天,看看地,闻闻花香指指云,心里更得意。跳下马,穿上蒙古服装,站在草地上,我们变成了一朵朵鲜艳的小花,尽情享受阳光的照耀。这时突然下起了一阵大雨,我们慌忙钻进附近的蒙古包,喝着香香的奶茶,尽情品味大草原的滋味。之后我们又去滑草,从草坡上一跃而下,看着周围的草地,漂亮的鸽子飞过,还在向我们打招呼呢!

晚上,我们住在蒙古包里数着天上的星星睡觉,看着群星闪烁的夜空,草原上的欢歌笑语仿佛还留在耳边,伴着我们入梦。

龙“码”精神,振兴济宁楼市

聚焦“码”上房展

聚焦济宁首份二维码房产特刊,集齐“码”字成语赢神秘大奖

本报济宁8月19日讯(记者 刘守鹏) 2013年是济宁楼市不平凡的一年,这一年房地产市场波澜壮阔,楼盘越来越多,品牌越来越强,品质也越来越高。龙马,是远古传说中形状像龙的骏马,而今年开发商和政府者们位犹如龙马一样,充满了精气神。

齐鲁晚报·今日运河本周特别推出“集齐‘码’字成语,赢神秘大奖”活动。本期推出的正是“龙马精神”,“龙马精神”是中华民族自古以来所崇尚的奋斗不止、自强不息的进取、向上的民族精神。而用来形容我们即将推出的二维码房产特刊位名符其实,这份济宁房地产金策特刊,将给房地产市场带来更积极的因素,推动济宁房地产市场的健康向上发展。

鉴于二维码强大的展示功能,齐鲁晚报·今日运河重磅推出济宁市首份二维码特刊《济宁二维码金策房展》。这份特刊中,实现了平板与音频、视频等多媒体内容的有机连接,彻底打破了传统纸媒的局限。

读者拿到这份特刊后,只要用手机二维码软件扫描平面广告上的二维码,就能阅读更多动态的延伸信息,如楼盘样板间视频展示、楼盘实景园林展示、户型展示、企业品牌形象宣传以及优惠折扣信息等,让好房子“动”起来。

在特刊中,楼盘广告不再是一幅静态图片,第一次会“动起来”。读者只要用手机扫一扫报纸上的二维码,拿起手机,足不出户,便可了解到济宁楼市火爆楼盘、楼盘口碑地产等资讯。

赢神秘大奖

